

# 古典遇上时尚风 东营21人演绎东方女性美

## 众里寻她千百度,那人却在吉尼斯旗袍秀

本报5月20日讯(记者 杨玉龙) 身穿华美旗袍,伴随着轻柔的音乐缓缓走来……20日上午,在中国旗袍会东营分会训练室内,会员们正在做日常走步训练。而在几天前,火遍大江南北、创造了最多人同时穿旗袍的吉尼斯旗袍秀活动,就有她们的身影。对此,中国旗袍会副会长战爱春特地来到东营,向参加吉尼斯旗袍秀的21名会员颁发了奖杯和证书。

“她们的表现非常精彩,秀出华人女性婀娜、优雅的风韵,传播中国服饰文化的内涵与华美。”中国旗袍会副会长、青岛分会会长战爱春向记者介绍,活动是因为会员的支持,才创造出了吉尼斯世界记录。“在一次出国访问中,发现很多华人华侨都喜欢穿旗袍,但在国内,我们却没有重视起来。我们有义务把这么好的旗袍文化发扬光大。”最初提出旗袍秀的想法,她只想在青岛分会范围做,但没想到这个想法得到国内外很多分会的响应,“我们决定创造世界记录!”

自从有了这个想法,中国旗袍会东营分会的会员们紧张忙碌起来。“白天都有工作,只能硬挤出时间参加训练。”中国旗袍会东营分会会长王雪娜介绍,凭着对旗袍文化的爱好和执着,经过刻苦训练后,最终筛选出21名队员,组团赶到了青岛主会场,参加吉尼斯旗袍秀。

王雪娜告诉记者,会员们都特别喜欢旗袍,中国服饰的高贵、典雅、时尚逐渐深入人心,“让全世界人民为之风靡,同时也让旗袍服饰文化与国际流行文化日趋接轨并蔚然成风。”

“旗袍最能展现出东方女人的魅力,对站姿、坐姿和坐姿都形成自觉约束,举止优雅。”会员余海荣告诉记者,加入旗袍分会后,让她对旗袍文化了解更深,对旗袍也更喜欢,此外,旗袍分会搭建了一个平台,还可以学习茶道、插画等技艺,“每个人都得到了提升,让传统文化传承下去。”



本报工作人员参与“白饭行动”。  
本报记者 段学虎 摄

### 只吃饭不吃菜 “白饭行动”为贫困儿童募捐

本报5月20日讯(记者 王晓云) 5月20日是“中国学生营养日”。经常享受各种美食的你,是否知道全国有2600万孩子不能吃到有营养的热饭菜?为了帮助这些孩子,安利公益基金会在微博上发起“白饭行动”,号召大家晒出只吃一碗白饭的照片,把省下的菜钱捐给贫困地区的孩子。

据了解,在中国贫困地区,因学校厨房条件的限制,仍有2600万学生面临着营养匮乏的困境。他们中的8%患有缺铁性贫血,12%发育迟缓,30%营养不良,记忆力和语言能力落后城市同龄儿童40%。

为帮助这些孩子,微公益、安利公益基金会、中国关心下一代工作委员会、芭莎公益慈善基金携手发起了“白饭行动”,在5月20日这天只吃一碗白饭不吃菜,为2600万贫困地区儿童发声,呼吁全社会的关注,同时把省下的菜钱捐给他们。

很多人早已经走在帮助孩子们的路上。由安利公益基金会与中国关心下一代委员会共同发起的“春苗营养计划”,已经在中国20个省228个县,共完成建设了3284所春苗营养厨房,让150万贫困地区的孩子吃上了热乎乎的营养餐。

“这是一次全国性的行动,我们也在朋友圈和微信上进行了转发,号召全社会的关注。”安利东营分公司一工作人员说,此次活动得到了很多市民的关注和支持。据介绍,此次“白饭行动”筹集到的善款,将100%全部用于改善贫困地区学生的营养问题,搭建春苗营养厨房,尽全力让孩子们健康成长。

腾讯房产 HOUSE.QQ.COM | sina 新浪乐居东营站 dy.house.sina.com.cn | 黄三角早报

# 东营首届购房节

## 世界这么大 应该有个家

没有更低只有最低 买房全东营只等5.24

主办: 东营腾讯房产 协办: 黄三角早报 新浪乐居东营

- 科达府左华苑
- 锦尚天华
- 东辰清风港
- 金基林语
- 中南世纪锦城
- 忆里洋房
- 胜中尚东水韵
- 苹果墅

报名热线  
**8328011**

如何选房一直以来都是诸多购房者的一桩心事,楼市新政不断,利好接踵而来,调价临界点将至,此时再不出手,又要陷入买不起的境地,踌躇、彷徨……买了之后会不会降价……价格、环境、区位怎么样……可谓是劳心伤神。5月24日腾讯房产东营站联合新浪乐居东营站、黄三角早报等本地主流媒体强强联手打造购房饕餮盛宴——5.24东营首届购房节值得期待!

